



УКРАЇНА

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

м-н Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел./факс (0332) 778 153, e-mail: post@voladm.gov.ua, код ЄДРПОУ 13366926

*Литвиненко Н.В.
для ознайомлення
у загальному
30.01.13*

21.01.2013 № 480/33/2-13

на № _____ від _____

*Литвиненко Н.В.
для ознайомлення
30.01.13*

Міністерство охорони здоров'я України

На № 332-р від 26.05.04

Про забезпечення населення області продуктами харчування

На виконання п. 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.05.04 № 332-р псвідомляємо, що в області розроблені заходи щодо реалізації Концепції поліпшення продовольчого забезпечення та якості харчування населення області на 2004-2015 роки (далі – Заходи), які затверджені 16.08.04 № 134-36/2584 першим заступником голови облдержадміністрації. Заходи спрямовані на зміцнення та збереження здоров'я населення, здійснення профілактики захворювань, пов'язаних з порушенням харчування.

Харчова промисловість області включає в себе молоко- та м'ясопереробну галузі, борошномельну, цукрову, хлібопекарську, макаронну, рибну, олійно-жирову, спиртову, пивобезалкогольну, кондитерську та інші. Галузь повністю забезпечує потреби населення області в основних продовольчих продуктах.

Основні виробники харчових продуктів знаходяться у містах Луцьку, Нововолинську, Ковелі, Ковельському, Рожищенському та Луцькому районах.

Підвищеним попитом у споживачів області та за її межами користуються високоякісні товари під торговими марками «Торчин» (виробник ПАТ «Волиньхолдінг»), «Руна», «Кетча», «Томатті», «Джерело здоров'я», «Рідний край» (ПАТ «Луцьк-Фудз»), «Молочна родина», «Гурманіка» (ПАТ «Ковельмолоко»), «Солодко» (ПАТ «Гнідавський цукровий завод»), «Пан Курчак» (ТзОВ «ВМП»), «Макарелла», «Цар Хліб» (ПАТ «Хліб») та інші.

Крім того, високоякісні продукти харчування виготовляють ПрАТ «Ковельські ковбаси», ТзОВ «Павлівський пивзавод», ТзОВ «Волинь-зерно-продукт», хлібозаводи та багато інших. Переробні підприємства для виготовлення продуктів харчування переважно використовують сировину, що вирощується і виробляється в області.

В області функціонує два підприємства з виробництва збагачених йодом напоїв: ТзОВ «Йоданка» (мінеральна вода «Йоданка Павлівська» з

вмістом природнього компоненту йоду) та «Йодіс Лазурна» виробництва ТзОВ «Аква світ і К», ТзОВ «Волиньагропродукт» (м. Ківерці) виробляє хліб з додаванням йодоказеїну.

Особлива увага приділяється питанням поліпшення харчування дітей, стану їх здоров'я. У всіх навчальних закладах в раціон дітей та підлітків включені продукти харчування, збагачені йодом.

У березні 2012 року у приватно-орендному сільськогосподарському підприємстві імені Шевченка в Угринові Горохівського району ввели в дію обладнання для власної переробки молока. На будівництво та обладнання молокозаводу сільгосп підприємство затратило в цілому 8 мільйонів гривень. Продукція з торговою маркою «Угринів Молоко» молокозаводу привертає увагу, насамперед, відсутністю у її складі будь-яких сторонніх компонентів.

Асортимент продукції заводу - пастеризоване коров'яче молоко жирністю 3,2 та 2,5 відсотка, сметана жирністю 22 та 15 відсотків, кефір жирністю 2,5 та знежирений до 1 відсотка. Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 30 квітня 2010 року № 101 приватно-орендному сільськогосподарському підприємству ім.Шевченка с.Угринів Горохівського району Волинської області надано статус спеціальної сировинної зони з виробництва сировини, що використовується для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування, строком на п'ять років.

Ковбасні вироби для потреб дитячого харчування виготовляються ПрАТ «Ковельські ковбаси».

В області станом на 01.01.2013 функціонує всього одна дитяча молочна кухня в м.Камінь-Каширському, яка забезпечує продукцією лише дітей, що знаходяться на стаціонарному лікуванні. Виготовлення продукції проводиться із сухих молочних сумішей.

У ДП «Волиньстандартметрологія» функціонує лабораторія для перевірки харчових продуктів на вміст генетично модифікованих організмів.

Значна увага приділяється питанням підвищення якості та конкурентоспроможності продукції. Станом на 1 січня 2013 року на 47 підприємствах області впроваджено і сертифіковано 49 систем управління якістю.

У 2012 році обсяги виробництва сільськогосподарської продукції в усіх категоріях господарств області склали 6,2 млрд. гривень. У порівнянні з 2011 роком виробництво зросло на 7,1 відсотка. Всіма категоріями господарств у 2012 році вироблено 127,6 тис. тонн м'яса в живій вазі (на 2,8 % більше ніж у 2011 році), 466,6 тис. тонн молока (на 3,6% більше).

Важливим фактором виконання Заходів у 2012 році стало підвищення рівня доходів громадян. Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників області за січень–листопад 2012 року збільшилась в порівнянні з відповідним періодом 2011 року на 17,7% і становила 2322 гривні. В результаті цього зросло споживання м'яса і м'ясопродуктів, молока і молокопродуктів, яєць, овочів і баштанних культур, плодів, ягід, винограду, цукру.

За сприянням місцевих органів влади в області проводяться ярмарки з продажу сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів за цінами виробників із залученням фермерських та особистих селянських господарств, обслуговуючих сільськогосподарських кооперативів, переробних підприємств, суб'єктів підприємницької діяльності. Створені належні умови для організації ними торгівлі власною продукцією.

У 2012 році в області проведено 3056 сільськогосподарських ярмарків, на яких реалізовано 17,56 тис. тонн сільськогосподарської продукції на загальну суму 153,39 млн. грн., у грудні проведено 313 ярмарків, реалізовано 3100 тонн продукції на суму 25 млн. 160 тис. гривень.

На ярмарках основні соціально значущі продукти харчування реалізувалися безпосередньо товаровиробниками за цінами нижче середніх, які склалися на відповідні продукти харчування на продовольчих ринках області.

В обласному центрі функціонують два постійно діючі фермерські ярмарки «Зелені ринки», де виробники сільськогосподарської продукції, в тому числі власники особистих селянських господарств, мають можливість реалізовувати свою продукцію без посередників.

На початок 2012 року в області стаціонарна мережа роздрібної торгівлі нараховувала 1168 магазинів (у т.ч. 41 універсам, супермаркет та гіпермаркет) торговою площею 170,2 тис.м² та 390 напівстаціонарних об'єктів.

Показник забезпеченості населення області торговельними площами у магазинах у 2011 році становив 1639 м² на 10 тис. жителів області (на 1 % більше попереднього року), а за показником забезпеченості населення місцями у закладах ресторанного господарства область займає перше місце в Україні.

Продовжується робота з дослідження ринку роздрібної торгівлі продовольчими товарами щодо виявлення проявів колективної монополії.

Питання виконання завдань Концепції поліпшення продовольчого забезпечення та якості харчування населення знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації.

Заступник голови



Е.СТОЄВ

Блашук 778 201